Exercice 6

On considene dans & la bei inferne nggwerm
(D(m,y)DR2) xTy:x+y+%xy
1) deferminer [ dement neutne de (. 7)
2) menberque & =3} el dalle dams (r.7)
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Exercice 7
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1) menbier que * el inlewne dans 7 commulaline
) -

3) menlher e;twnjmu[]ewrrvrm[aﬁ%
4) wifgaffﬁwﬁmdé%/niedeR*+Werm:

(Dx 0 R“) f@) = i

Lois de composition interne

Exercice 8

On considene dans ®™* Lo b * teYPETw
(D( y)OR” )x y =
1)mofnb‘w)u11w orl inferne dans B ol commulalive
Z)m(wn[ne}urne oxl associalive
3)mm(1m ¢ admel un doment neulre
4) monben que (R ~{1}.* e/;twn(jnolﬂﬁew/m/mu[aL%
)
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(O(ey) OR) (29)* (20) = ()
1) Vs e Dol commllive , avecialive
z)ﬂmﬁwmde (=2,%)
3) Leterminer les dements de 7 qui admellenl un syméique
d,wm(R2,*)
4)a) c/V\ocvnbmﬂueE:Rx{o} el slable dans (r2,%)
L) 0 admel-elle un dement neutre dans & ?





